

Консервативно и незаметно

Современный образ жизни основан на использовании электроэнергии. Мы привыкли к тому, что свет появляется после щелчка выключателя — в любое время суток. Очень многие люди вообще никогда не были в местах, где отсутствует электричество. О том, кто и как дает нам эту возможность, рассказывает главный инженер Городского предприятия электрических сетей ОАО «Янтарьэнерго» Кирилл Лошкарев.

— Чем занимается ваше предприятие?

— Городское предприятие электрических сетей (ГПЭС) — один из трех сетевых филиалов ОАО «Янтарьэнерго», который занимается обслуживанием распределительных сетей в Калининграде. Это воздушные кабельные линии напряжения 6 — 10 кВ, трансформаторные и распределительные подстанции (более 600 наших и более 200, обслуживаемых по договорам), кабельные и воздушные линии напряжением до 1 кВ.

Протяженность наших сетей — более 1 500 км.

